

UNGARISCHER SEELSORGEDIENST DER EVANG. KIRCHE H.B. IN ÖSTERREICH
AUSZTRIAI MAGYAR REFORMÁTUS LELKIGONDOZÓ SZOLGÁLAT

Wien 1., Dorotheergasse 16, Honlap: <http://reformatus.at/> E-Mail: bemaref@gmail.com,

Karvansky Mónika református lelkész, Tel.: +43 699 188 780 68, E-Mail: monika.karvansky@reformatus.at

„Hálát adunk Istennek mindenkor mindnyájatokért, amikor megemlékezünk rólatok imádságainkban, mert szüntelenül emlegetjük a mi Istenünk és Atyánk színe előtt hitből eredő munkátokat, szeretetből jövő fáradozásotokat és a mi Urunk Jézus Krisztusba vetett reménységetek állhatatosságát, mivel tudjuk, Istentől szeretett testvéreink, hogy választottak vagytok.“ (1Thessz 1,2-4)

Kedves Testvéreink!

Istentiszteleteink rendje 2023 nyári hónapjaiban:

2023. június	18. du. 17 óra:	Istentisztelet
2023. június	25. du. 17 óra:	Istentisztelet Nyári gyülekezeti vendégség
2023. július	23. du. 17 óra:	Istentisztelet
2023. augusztus	27. du. 17 óra:	Istentisztelet, Új kenyér – Úrvacsora
2023. szeptember	10. du. 15 óra:	Ökumenikus istentisztelet a Nagykövetség épületében
2023. szeptember	17. du. 17 óra:	Istentisztelet

* * *

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:

* A gyermek-istentiszteletek alkalmát a templomi istentisztelettel egy időben tartjuk a gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk a gyermekeket szüleikkel együtt.

* A hagyományos nyári vendégséget – a templomudvarban tartjuk. Kérjük a Testvérek hozzájárulását a szeretetvendégség terített asztalaihoz, valamint az előkészületek során is számítunk a segítő kezek munkájára.

* A konfirmációi előkészítő alkalmainak időpontjai vasárnap 15.30 órától a gyülekezeti teremben: 2023. június 18., szeptember 24.

* A lelkigondozás, keresztlő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető.

* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok Facebook-oldalon, valamint a reformatus.at honlapon is értesülhetnek.

*Minden kedves Testvérünknek áldott nyári hónapokat,
jó pihenést, testi-lelki feltöltődést kívánunk!*

Bécs, 2023. június 1-én

A gyülekezet vezetősége

GRATULÁLUNK SOÓS ZSUZSANNÁNAK

90. SZÜLETÉSNAAPJA ALKALMÁBÓL és NAGYKÖVETI DÍSZOKLEVÉL KITÜNTETÉSHEZ

A gyülekezet tagjai nevében 90. életévéhez szívből gratulálunk!

2023. június 25-én az istentiszteleten Istennek adunk hálát életéért, példaértékű szolgálatáért és köszöntjük fel őt a hagyományos nyári gyülekezeti ünnepség keretében

2022 őszén felkértem Soós Zsuzsanna 90. életében járó mérnökasszonyt, hogy az 56-os megemlékezést tegyük személyessé a gyülekezet körében és ossza meg velünk visszaemlékezését arról, hogy hogyan vettek részt végzett egyetemistaként férjével az 56-os forradalomban, mesélje el a menekülésük történetét és az új életük indulását Ausztriában. A felkészülések során merült fel, hogy 1957-től mennyi területen végezte azt az áldásos és eredményes munkát férje mellett, aminek köszönhetően – többek között – a magyar református egyházi élet megmaradt és folyik tovább. Egy megjegyzése ütötte meg a fülemet, ami arra indított, hogy a Nagyköveti díszoklevélre őt javasoljam: Soós Zsuzsanna azt mondta, hogy „*valójában ezt a szolgálatot nekem senki nem köszönte meg...*“ Úgy gondolom, hogy a Nagyköveti Díszoklevél méltó köszönet lenne az eredményes és példaértékű szolgálatot végző 90. életében járó mérnökasszony részére, aki 1957-től a kétezres évek elejéig a bécsi szóránymagyarság körében elkötelezetten dolgozott.

(Nagyköveti díszoklevélre való felterjesztés – 2023.02.07. – Idézet)



Soós Zsuzsanna mérnökasszony 1956 karácsonyán menekült férjével, nt. Soós Mihály református lelkipásztorral Ausztriába. 1957. januártól nt. Soós Mihály fél évszázadon át szolgált Ausztriában, ill. Bécsben a magyar reformátusság között. Felesége nem csupán a „lelkészfeleség“ kötelezettségeit vállalta magára, hanem a háttérmunkában teljes vállszélességgel részt vett, támogatva férje szolgálatát és azon munkálkodott, hogy a magyar református szolgálat eredményesen folyjon az 56-os magyar menekültek között, majd az erdélyi menekültek körében, egészen 2008-ig.

Soós Zsuzsanna mérnökasszony, református lelkipásztor férje aktív gyülekezeti munkát végzett több feladatkört ellátva, vezetve. A teljesség igénye nélkül az alábbi egyházi szolgálatokban végzett eredményes munkát: 30 évig (1957-től) kántori szolgálat az istentiszteletek alkalmán; az AMRLSZ pénzügyi helyzetének kézben tartása, pénztárosi feladatok betöltése, teljesskörű adminisztráció végzése; egyházi és kulturális előadások, nemzeti ünnepek alkalmából megemlékezések, gyülekezeti kirándulások, a közösséget erősítő találkozók szervezés; 1960-70 között „SÓ“ (Ti vagytok a föld sója) néven az ausztriai magyar reformátusság számára férjével együtt egyházi jellegű újságot szerkesztése, címlapok tervezése, a kiadás szervezése; férje javaslatára elindított és az angol nyelvű gyülekezettel összefogva 30 éven át erdélyi gyermekotthonoknak, református gyülekezeteknek segélyszállítmányok szervezése és megvalósítása. A segélyszállítmányok gyűjtésében és eljuttatásában kísérőként is részt vett 28 éven át. Az átadások mellett erdélyi magyar asszonyoknak tartott felvilágosító előadásokat a nőket érintő témákban.

Soós Zsuzsanna 1957-től teljes állásban elismert építészmérnökként dolgozott nyugdíjazásáig, családayként két gyermeket nevelt, míg férje évtizedekig Ausztria különböző területein végezte lelkészi szolgálatát; mindezek mellett Zsuzsanna a magyar református egyházi élet szervezésében a fenti feladatköröket ellátta és eredményesen végezte a gyülekezet mukacsopotjában résztvevő szolgatársakkal közösen.

Istennek legyen hála életéért és áldozatkész szolgálatáért!

SZOLGÁLAT – KÖSZÖNET

„... hanem az igazsághoz ragaszkodva növekedjünk fel szeretetben mindenestől őhozzá, aki a fej, a Krisztus, akiből az egész test egybeilleszkedik és összekapcsolódik a különféle ízületek segítségével úgy, hogy minden egyes tagja erejéhez mérten közösen munkálja a test növekedését, hogy épüljön a szeretetben.“ (Efézus 4,15-16)

Isten iránti hálával tekinthetünk vissza az elmúlt hónapok tartalmas gyülekezeti alkalmaira, ünnepeire, rendezvényeire. Sok áldott alkalommal lehettünk együtt a gyülekezet közösségében olykor nagyszámú részvétellel, máskor családi körben: évközi vasárnapi, ünnepi, ökumenikus, családi istentiszteletek és gyermekműsorok, kultúrestek, irodalmi előadások, nemzeti ünnepeinkről való megemlékezések, ünnepi koncertek alkalmi és mindezeket követő agapé, szeretetvendégség, baráti és testvéri beszélgetések gazdagították a gyülekezetünk közösségi életét.

Az egyházi alkalmak megrendezése és megvalósítása egy rendkívüli helyzetben, mint a miénk is, nagy háttérmunkát, szervezést, összefogást, közös szolgálatvállalást, segítő kezet, támogatást igényel. A mögöttünk levő időszakban is jó volt megtapasztalni, hogy sokan és sokféle szolgálatot vállalva tettek azért, hogy gazdag gyülekezeti életet valósíthattunk meg, élhettünk meg együtt. Ahogyan a fenti igék is elmondják, a gyülekezet, mint a Krisztus teste, egy-egy tagjaként végzett szolgálat a közösségben egészsé, teljessé vált minden alkalommal és ilyen módon is megélhettük, hogy mit jelent az összetartozás, a közös hit és szolgálat, melyen Isten áldása nyugszik.

FELHÍVÁS – ADOMÁNYOK

Kedves Testvéreink, gyülekezeti tagjaink!

A keresztyén felelősségvállalás jegyében felhívjuk figyelmüket gyülekezetünk támogatására. Továbbra is saját felelősségünk, hogy gyülekezetünk és szolgálatunk működését biztosítsuk, hogy Isten ígését magyarul hallgathassuk és a gyülekezet közösségében magyarul imádkozzunk. A mellékelt befizető számlán várjuk és előre is köszönjük a gyülekezet működésére megajánlott önkéntes támogatást, Isten dicsőségére szánt adományokat. Kuratóriumi határozat értelmében kérjük a Testvéreket, hogy egyszeri adományként évente min. 50 Euróval járuljanak hozzá – ha lehetőségük van - a gyülekezet fenntartásához.

Lehetőség van banki utalással is Szolgálatunk számlájára küldeni a fenntartásra szánt hozzájárulásokat:

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200; BIC: BKAUATWW

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; „Spende/2023”

Köszönjük az eddig nyújtott anyagi segítséget, továbbá minden olyan szolgálatot, melyet közösségünk építésére kaptunk.